Géomeétrie - 1MS - théorie 2.

Exemple 1. N
On donne les points A(—1; —9), B(—10;3) et C(6;15). %
R
Calculer les longueurs des cotés du triangle ABC. A//\/5
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Que peut-on dire de ce triangle? AS
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Donner un vecteur unitaire et de méme direction que le vecteur A§.
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Produit scalaire

Définition 4.

Le produit scalaire des vecteurs o et ﬁ, noté par - ﬁ, est le nombre réel :
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Exemple 2
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Remarque
Le @& produit scalaire est indépendant de la base orthonormée choisie.
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Théoréme 2 (Condition d’orthogonalité).
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Exemple 3.
On donne les points A(—1; —9), B(—10;3) et C(6;15) (exemple 1.).
Vérifier que le triangle ABC est rectangle en utilisant le produit scalaire.
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